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Mélyen tisztelt választó polgártársaim!

Folyó hó 3-án választó-kerületünknek székhelyén tör­

tént becses fölhívásuk folytán, mint már akkor kijelentéin, az 

országgyűlési képviselői jelöltséget választó-kerületünk ben ismét 

elfogadtam.

Elfogadtam, mert fölhívásukban olyan nagy megtisztelte­
tés foglaltatik, a melynél nagyobban egy állampolgár soha 

sem részesülhet.
Felhívásukban foglalt eme megtiszteltetés reám nézve 

kétszeres becscsel bir. — Tanúsága ez egyrészt annak, hogy 

a legközelebb volt országgyűlés alatti eljárásom, a beszámoló 

jelentésemben kifejezett élénk óhajtásomhoz képest, önök részé­

ről kedvező bírálatot nyert. Ebből folyólag tanúsága másrészt 

annak, hogy választó társaimnak bennem helyezett és nekem 

nagybecsű bizodalmát a jövőre nézve is sikerült megtartanom.

Én pedig jól tudván és átérezvén. hogy önök ez által 

a legszebb és legmagasztosabb polgári jogukat, —  a törvény- 

hozásban való részvételi jogukat •— kívánják reám ruházni: 

midőn ezért meleg hálámat és köszönetemet fejezem ki, azon 

ünnepélyes Ígéretet teszem, hogy e nagybecsű bizodalmukat 

a legféltettebb kincsemként fogom őrizni, és mindaddig a lég-
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boldogabb halandók egyike leendek. a meddig ezt képes leszek 

meg is őrizni.

Ez iránti törekvésem leendene iránytűm a törvényhozás 
terén, ha igen tisztelt választó társaim bizalmából ismét a 

törvényhozás terére léphetnék.
Hogy pedig az e részbeni álláspontomat legalább álta­

lánosságban és főbb vonásokban közelebbről is jelezzem, kije­

lentem, hogy én valamint a lefolyt országgyűlés alatt az első 

megválasztatásomhoz nyilvánított programmomtól el nem tértem, 
ngy a jövőben sem fognék attól eltérni.

Készséges és hű tagja kivánok lenni a szabadelvű-pártnak 

mindaddig, mig az köztudomásra levő programújától el nem 
| tórend.

E párt kebelében támogatni kívánom, amint eddig támo­

gattam, a kormányt mindaddig, mig e párt program injához 
hű lesz.

Támogatni kívánom a célba vett igazságügyi adó- és 

közigazgatási reformok terén.

Keménységem fejezem ki az iránt, hogy:
a múlt országgyűlésen oly sok hullámot vert közgazdasági 

ügyeink most már főbb vonásaikban 10 évre elintéztetvén, 

s ez által a pártalakulási izgalmak indokai elenyészve lévén, 

a jövő országgyűlést nem fogják renditő hullámok hábor­
gatni, hanem:

csillapult kedélylyel és megkivántató nyugodtsággal fog­
hatván a belreformok terén még reá váró sok és fontos teendő 

elintézéséhez: működése a hazára üdvös következményeket fog 

eredményezni.
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Ehhez annál alaposabb kilátásunk lehet a közadózást 

illetőleg is, mivel a vám-, kereskedelmi és bankügyünk elin­

tézése folytán méltán reményelhetjük, hogy államháztartásunk­

ban az egyensúly nemsokára helyre állandván, azt legalább 

is elérhetjük, hogy tőlünk a deficit födözésére további áldozat 

nem kívántatik, nem lehetetlen, hogy egynémely adónem rövid 

idő múlván mellőzhető is leend; de az adó-reformon kívül

a polgári törvény codificatioja,
a polgári és büntető eljárás végleges szabályozása,

az úrbéri viszonyokból még fönnlévő kisebb kir. haszon­

vételek rendezése;
a vallás-szabadság és a polgári házasság iránti törvények 

megalkotása;

a vasúti hálózat kiépítése és egyéb közlekedési intézke­

dések ;
a vizek és ezek között főleg a Tisza szabályozásának

kérdése;

az ipar-, kereskedelem- és egyéb közgazdasági ügyek fej­
tegetésére szolgáló kereskedelmi és hajózási szerződések kötése, 

mindmegannyi fontos teendője leend a legközelebbi országgyű­

lésnek.

Mind e törvényeknek szabadelvű irányban való megalko­

tását óhajtom.

És hogy ezek megalkotásánál részem lehessen, az választó 

polgártársaim többségének bizodalmától, összetartásától és a 

választás idején és színhelyén meg vagy meg nem jelenésétől függ.

Én részemről kijelentem, hogy megválasztatásom esetén 

zászlóm az eddigi lesz, melynek azonban most már, küzdelmes
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három évi tapasztalattal erősebb oszlopa lennék, mint három év 
előtt valék.

És midőn jelöltül lett fölhivattatásomat ismételve meg­

köszönöm és megválasztatásom ügyét önök ismert hazaflui buz­

galmába ajánlom, azon hazaflui hő óhajtásom mellett:
„ Éljen a király! “

„ Éljen és legyen boldog a haza!“

vagyok önöknek

Csókán, 1878-ik évi július havában

tisztelő polgártársuk
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